

ФОП Лавро Ю. К.

Адреса 07400, Київська обл., м. Бровари, вул. Марії Лагунової, буд. 15, корпус 2, кв. 2 тел: (067) 9709790

Звіт
про стратегічну екологічну оцінку детального плану
території складу для зберігання виробів зі скла в смт
Велика Димерка Броварського району Київської області.

Архітектор

_____ Ю. К. Лавро

2021 р.

ЗМІСТ

Вступ

1. Зміст та основні цілі документа державного планування
2. Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров'я населення на основі адміністративних даних, статистичної інформації та результатів досліджень
3. Характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здоров'я на територіях, які ймовірно зазнають впливу
4. Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров'я населення, які стосуються документа державного планування
5. Зобов'язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов'язані із запобіганням негативному впливу на здоров'я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються документа державного планування, а також шляхи врахування таких зобов'язань під час підготовки документа державного планування
6. Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо-, та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків
7. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування
8. Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка
9. Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення
10. Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення (за наявності)
11. Резюме нетехнічного характеру інформації

Зам. інв. №

Підпис і дата

інв. № ор.

зм.	кільк	арк	№ док	підпис	дата

2021-03/04-CEO

арк

2

Вступ

На сучасному етапі розвитку суспільства все більшого значення у міжнародній національній і регіональній політиці набуває концепція збалансованого розвитку, спрямована на інтеграцію економічної, соціальної та екологічної складових розвитку.

Поява цієї концепції пов'язана з необхідністю розв'язання екологічних проблем і врахування екологічних питань в процесах планування та прийняття рішень щодо соціально-економічного розвитку країн, регіонів і населених пунктів.

Стратегічна екологічна оцінка стратегій, планів і програм дає можливість зосередитися на всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на довкілля та використовувати результати цього аналізу для запобігання або пом'якшення екологічних наслідків в процесі стратегічного планування.

Стратегічна екологічна оцінка (CEO) – це новий інструмент реалізації екологічної політики, який базується на простому принципі: легше запобігти негативним для довкілля наслідкам діяльності на стадії планування, ніж виявляти та виправляти їх на стадії впровадження стратегічної ініціативи.

Метою стратегічної екологічної оцінки є сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров'я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження документів державного планування.

Стратегічна екологічна оцінка здійснюється на основі принципів законності та об'єктивності, гласності, участі громадськості, наукової обґрунтованості, збалансованості інтересів, комплексності, запобігання екологічній шкоді, довгострокового прогнозування, достовірності та повноти інформації у проекті документа.

Основними міжнародними правовими документами щодо CEO є Протокол про стратегічну екологічну оцінку (Протокол про CEO) до Конвенції про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті (Конвенція Еспо), ратифікований Верховною Радою України (№ 562-VIII від 01.07.2015), та Директива 2001/42/ЄС про оцінку впливу окремих планів і програм на навколишнє середовище, імплементація якої передбачена Угодою про асоціацію між Україною та ЄС.

Засади екологічної політики України визначені Законом України «Про основні засади (Стратегію) державної екологічної політики на період до 2020 року» (ухвалено Верховною Радою України 21 грудня 2010 року). В цьому законі CEO згадується в основних принципах національної екологічної політики, інструментах реалізації національної екологічної політики та показниках ефективності Стратегії. Зокрема, одним

2021-03/04-CEO

арк

3

Зам.Інв. №

Підпис і дата

Інв. № оп.

зм.	кільк	арк	№ док	підпис	дата

1. Зміст та основні цілі документа державного планування

Детальний план території складу для зберігання виробів зі скла в смт Велика Димерка Броварського району Київської області є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, яка призначена для обґрунтування довгострокової стратегії планування, забудови та іншого використання території.

Детальний план території розробляється та затверджується в інтересах відповідної територіальної громади з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів та визначає основні принципи і напрямки планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організації інженерно-транспортної інфраструктури, інженерної підготовки території, охорони та збереження нерухомих об'єктів культурної спадщини та пам'яток археології, традиційного характеру середовища історичних населених пунктів.

Детальний план території розробляється з метою проведення проектування виробничо-складських приміщень, уточнення місця розташування та габаритів проектного виробничо-складського комплексу та допоміжних споруд, відповідно до чинного законодавства з використанням матеріалів містобудівного та земельного кадастрів.

Містобудівна документація «Детальний план території складу для зберігання виробів зі скла в смт Велика Димерка Броварського району Київської області» розроблена на підставі наступних вихідних даних:

- Рішення Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області про надання дозволу на розробку детального плану території від 18 грудня 2020 року №65 IV-VIII про надання дозволу на розробку детального плану території.
- генерального плану смт Велика Димерка;
- завдання на розроблення детального плану території.

Основні орієнтовні техніко-економічні показники ділянки, що проектується представлені в табл. 1.

Зам. інв. №

Підпис і дата

Інв. № ор.

зм.	кільк	арк	№ док	підпис	дата

2021-03/04-CEO

арк

5

Табл. 1. – Техніко-економічні показники

Номер	Найменування	Одиниця виміру	Показник
1	2	3	4
1	Показники генерального плану		
1.1	Площа ділянки	Га	2,0000
1.2	Площа в проектних межах	Га	2.0000
1.3	Площа забудови	Га	0.6203
1.4	Площа твердого покриття	Га	0.7477
1.5	Площа озеленення	Га	0.6320
1.6	Відсоток забудови	%	31
2	Кількість працівників	чол.	10
3	Інженерне забезпечення		
3.1	Водопостачання		
	Сумарне споживання	м³/добу	2,0
3.2	Електропостачання		
	Сумарне споживання	кВ.	20,0
3.3	Газопостачання		
	Витрати газу	-	-
3.4	Теплопостачання		
	Сумарна теплова потужність	-	-
4	Охорона навколишнього середовища		
	Санітарне очищення	т/рік	2,8

Існуюча щільність забудови становить 31,0%, максимально допустима – 80,0%

Цільове призначення земельної ділянки – код КВЦПЗ 11.02 «для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості».

2021-03/04-CEO

арк

6

Зам. інв. №

Підпис і дата

Інв. № оп.

зм. кількість арк № док підпис дата

2. Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров'я населення на основі адміністративних даних, статистичної інформації та результаті досліджень

Ділянка, на яку розробляється детальний план території (далі – ДПТ) розташована на території смт Велика Димерка, Броварського району Київської області (рис. 1).

Країна- Україна

Область- Київська область

Район/міськрада- Броварський район

Рада- Великодимерська селищна рада

Основні дані

Засноване- 1552

Статус- із 2000 року

Площа- 15.65 км²

Населення — 9510 (01.01.2020)[1]

Густота- 608 осіб/км²



Рис. 1. Місце розташування території проектування

Територія ДПТ обмежена:

із півночі – складські будівлі

з заходу- підїзд (землі загального користування)

Зам. інв. №

Підпис і дата

Інв. № ор.

зм.	кільк	арк	№ док	підпис	дата

2021-03/04-CEO

арк

9

	При здійсненні будівельно-монтажних робіт утворення неорганічних забруднених стоків, які можуть потрапити в ґрунт, не передбачається. Викиди забруднювальних речовин не вплинуть на геохімічний склад ґрунту.
Рослинний та тваринний світ	Зважаючи на природні характеристики запланованої для будівництва ділянки та суміжних ділянок, вплив на флору та фауну буде незначним. Можливим впливом буде порушення рослинного покриву.
Акустичний вплив	Шумове забруднення в період будівельних робіт буде спричинене роботою будівельної техніки та матиме тимчасовий характер. Під час діяльності підприємства рівень технологічного шуму не перевищуватиме 75 ДБ. Джерелами шуму та вібрації у виробничих приміщеннях буде робота технологічного обладнання, вентиляційні системи.
Геологічне середовище	Вплив буде здійснюватися при розробці будівельного майданчика, влаштуванні фундаменту.
Світлове, теплове та радіаційне забруднення	Світлового та радіаційного забруднення не очікується. Джерелом теплового забруднення будуть димові труби котельні.

Отже, найбільший вплив на атмосферне повітря буде спостерігатись при проведенні будівельних робіт, можливим ризиком буде тимчасове забруднення атмосферного повітря відпрацьованими газами автотранспорту, будівельної техніки та зварювальними аерозолями та при функціонуванні проєктованих виробничих приміщень.

Будівництво нових складських приміщень зумовить появу нових джерел викидів забруднювальних речовин в атмосферне повітря.

Викиди в атмосферне повітря при будівельних роботах класифікуються як неорганізовані джерела викидів, які будуть існувати тільки на період будівництва. Серед забруднювальних речовин можливі викиди таких: діоксид вуглецю, діоксид азоту, діоксид сірки, пил, сажа. При зварюванні в атмосферне повітря виділяються забруднювальні речовини: заліза оксид, марганець та його з'єднання, хром шестивалентний, азоту оксид, вуглецю оксид. Перевищень значень ГДК у атмосферному повітрі при провадженні будівельно-монтажних робіт та планової діяльності не буде спостерігатись.

2021-03/04-CEO

арк

16

Зам. інв. №

Підпис і дата

інв. № оп.

зм.	кільк	арк	№ док	підпис	дата	

З метою охорони навколишнього природного середовища у даному проекті детального плану території передбачено виконати ряд планувальних та технічних заходів: заходи щодо охорони атмосферного повітря, щодо захисту водного та ґрунтового середовищ, шумозахисні заходи, заходи щодо охорони праці та пожежної безпеки, заходи щодо озеленення території. Заходи, передбачені для пом'якшення негативного впливу документом державного планування дозволять мінімізувати негативні впливи на довкілля.

Запропоновано комплекс заходів, передбачених для здійснення моніторингу та покращення стану довкілля у тому числі здоров'я населення, які представлені в регіональних програмах. Транскордонних наслідків виконання документу державного планування та наслідків для природо-заповідних територій не очікується.

Інв. № ор.	Підпис і дата	Зам. інв. №						

зм.	кільк	арк	№ док	підпис	дата	

2021-03/04-CEO